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PROTOKÓŁ NR XXXV/26 

Z OBRAD SESJI RADY MIASTA KUTNO 

ODBYTEJ W DNIU 24 LUTEGO 2026 ROKU 

NA SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU MIASTA KUTNO. 

Obradom przewodniczył: 
 

 
PAWEŁ MARKIEWICZ:   
–Przewodniczący Rady Miasta Kutno  
 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 10,00 zakończono o godz. 13.15 
 
Obecnych było 20 radnych.  
 
 
Radni nieobecni:    
 
-Przemysław Tobolczyk     -nieusprawiedliwiony 
 
     

Ponadto w sesji udział wzięli : 
 
 

Mariusz Sikora    -Prezydent Miasta Kutno 
Jacek Boczkaja    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Zbigniew Wdowiak    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Jacek Korowajski    -Sekretarz Miasta 
Artur Kotliński     -Skarbnik Miasta 
 

Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie wyróżnienia „Zasłużony dla kultury wielkopolskiej”. 
3. Podjęcie uchwały: 
a) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Grunwaldzkiej i Oporowskiej; 
b) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż spółdzielczego własnościowego prawa do lokalu 
mieszkalnego nr 2 znajdującego się w Łowiczu, osiedle Władysława Reymonta 1; 
c) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Górnej; 
d) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Sklęczkowskiej; 
e) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Miasta Kutno na lata 2025-2029; 
f) w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Miasta Kutno w 2026 roku; 
g) w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze, w tym sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 
wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi  
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oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 
trybu ich pobierania oraz w sprawie rozszerzenia katalogu osób, dla których wsparcie w 
postaci usług sąsiedzkich będzie miało charakter uzupełniający, a także określenia wymiaru 
i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług; 
h) w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowych 
zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych lub wspomaganych w 
Kutnie; 
i) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2026 rok; 
j) w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Kutno; 
k) w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 28 stycznia 2026 r. o uruchomienie stałej, 
cyklicznej działalności pod nazwą roboczą „Opera i Filharmonia w Kutnie”; 
l) w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia Żłobka 
Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina Miasto 
Kutno. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych. 
5. Przyjęcie protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach 16 grudnia 2025 
r. i 27 stycznia 2026 r. 
6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie obrad. 
 

Do p-ktu 1: 
 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz .  
 
Stwierdził, że ustawowy skład Rady Miasta Kutno wynosi 21  radnych, obecnych jest 20 
radnych, a zatem sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz  powitał radnych, gości zaproszonych oraz 
oglądających transmisję z dzisiejszych obrad.  
Powitał Prezydenta Miasta wraz z Zastępcami Prezydenta Miasta Kutno 
i pracownikami Urzędu. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy  
z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. 
 
Przewodniczący RM poinformował,  iż pismem z dnia 18 lutego 2026 r., znak 
BRM.0012.2.1.2026.JM.8 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kutno, po analizie  
i zaopiniowaniu wniosku z dnia 28 stycznia 2026 r., wniosła inicjatywę uchwałodawczą  
w postaci projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 28 stycznia 2026 r.  
o uruchomienie stałej, cyklicznej działalności pod nazwą roboczą „Opera i Filharmonia  
w Kutnie”. 
 
Przewodniczący RM zaproponował umieścić  projekt uchwały jako punkt 3k. 

-Przewodniczący RM poddał zmianę porządku obrad pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
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Przewodniczący RM poinformował,  iż Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 19 lutego 2026 

r., znak BP.0002.2.2026.MM.3 wniósł o zmianę porządku obrad i włączenie  projektu uchwały 
w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia Żłobka 
Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina Miasto 
Kutno. 

Przewodniczący RM zaproponował umieścić  projekt uchwały jako punkt 3l. 

-Przewodniczący RM poddał zmianę porządku obrad pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Dalszych  zmian do porządku obrad nie było.  
 
Przewodniczący RM przypomniał radnym oraz gościom zaproszonym 
o  przestrzeganiu zapisu §19e Statutu Miasta Kutno dotyczącego czasu trwania wystąpień.  

 

Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad znajdują się protokoły z sesji Rady Miasta 
Kutno odbytych w dniach  16 grudnia 2025 r. i 27 stycznia 2026 r. przekazane również 
systemem E-Sesja.  
Poprosił o zapoznanie się z ich treścią oraz zgłaszanie ewentualnych uwag. 
Pod koniec sesji przyjęte zostaną do akceptującej wiadomości. 
 

Do p-ktu 2: 
 

Wręczenie wyróżnienia „Zasłużony dla kultury wielkopolskiej” 
 
Uroczystość odbyła się na wniosek Wielkopolskiego Towarzystwa Kulturalnego Ośrodek 
Regionalizmu Wielkopolskiego w Poznaniu. 
 
-Głos zabrał- V-ce Prezes  Wielkopolskiego Towarzystwa Kulturalnego Ośrodek Regionalizmu 
Wielkopolskiego w Poznaniu- Redaktor Naczelny „Przeglądu Wielkopolskiego” Pan Jan Japas 
Szumański 
 
-Laudacje z okazji przyznania dyplomu Honorowego Wielkopolskiego Towarzystwa 
Kulturalnego Magna Cum Laude Panu Jerzemu Papiewskiemu odczytała Radna RM 
p.Małgorzata Żurada.  
 
„Laudacja z okazji przyznania dyplomu Honorowego Wielkopolskiego Towarzystwa 
Kulturalnego Magna Cum Laude Panu Jerzemu Papiewskiemu. Spotykamy się dziś, aby 
uhonorować osobę, której życie zawodowe i pasja stanowią nierozerwalny splot dwóch 
niezwykle ważnych misji. Budowania wspólnoty poprzez kulturę, popularyzację 
kutnowskiego sportu oraz służby wprawdzie poprzez słowo dziennikarskie. Przez lata 
kierowania Kutnowskim Domem Kultury nasz laureat z wykształcenia polonista i pedagog 
udowodnił, że kultura w Kutnie to nie tylko mury i wydarzenia, ale przede wszystkim ludzie. 
Zespół współpracowników obdarzonych pasją działania, kreatywnością i wyobraźnią. Nie bez 
znaczenia są szerokie kontakty osobiste i instytucjonalne laureata także poza macierzystym 
regionem, zwłaszcza w Wielkopolsce. Jako dyrektor był pan nie tylko sprawnym 
menedżerem, ale jednym z architektów lokalnej tożsamości, który potrafił wpisując się w 
hasło 'Kutno - Miastem Róż' wypełniać je tętniącym życiem Centrum Amatorskiego Ruchu 
Artystycznego, festiwali, teatru i muzyki. To pod pana skrzydłami dojrzewały talenty, a 
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instytucja w niełatwych czasach stała się kulturalnym sercem miasta, znajdując 
kontynuatorów i następców. Świadczą o tym najlepiej takie ponadczasowe przedsięwzięcia, 
jak choćby Święto Róży, czy Ogólnopolski Festiwal Jeremiego Przybory Stacja Kutno, które 
odbiły się oprócz innych szerokim echem w regionie i poza nim.” 
 
Głos zabrali: 
 
-p.Mariusz Sikora-Prezydent Miasta; 
-p.Paweł Markiewicz- Przewodniczący RM 
 
-Laudacje Sekcji Dziennikarzy Sprawozdawców Sportowych i Stowarzyszenia Dziennikarzy 
Rzeczypospolitej Polskiej odczytał V-ce Prezes  Wielkopolskiego Towarzystwa Kulturalnego 
Ośrodek Regionalizmu Wielkopolskiego w Poznaniu- Redaktor Naczelny „Przeglądu 
Wielkopolskiego” Pan Jan Japas Szumański wręczył nagrodę  „Zasłużony dla kultury 
wielkopolskiej” Panu Jerzemu Papiewskiemu.  
 
„ Szanowny panie Jerzy redaktor Jerzy Papiewski, sprawozdawca i komentator sportowy. 
Kolega redaktorze, miło nam poinformować, że na wniosek działaczy kutnowskiego 
środowiska sportowego przekazane nam przez Przewodniczącego Rady Miasta Kutna, pana 
Pawła Markiewicza, Sekcja Dziennikarzy Sprawozdawców Sportowych i Stowarzyszenia 
Dziennikarzy Rzeczypospolitej Polskiej przyznała Panu jednogłośnie w uznaniu 
profesjonalizmu i godnej najwyższego podziwu pasji i działania na rzecz popularyzacji 
osiągnięć sportowych zawodników i ich klubów złoty mikrofon. Wśród nas dziennikarzy są 
ludzie, których obecność na stadionach i w halach sportowych sprawia, że wydarzenie staje 
się widowiskiem, a suchy wynik emocjonującą opowieścią. Zatem zdaniem kolegów czas 
najwyższy uhonorować człowieka, który od ponad pół wieku jest taką właśnie osobą. Dla nas 
Jerzy Papiewski to postać nietuzinkowa. Dziennikarz z licencją, wieloletni sekretarz redakcji 
Powiatowego Życia Kutna, ale przede wszystkim profesjonalny, niezastąpiony speaker i 
kompetentny komentator sportowy. To pan, panie Jerzy, swoją pasją i profesjonalizmem 
zarażał kolejne pokolenia kibiców. Przez dekady trzymając w dłoni mikrofon stawał się pan 
łącznikiem między sportowcami a publicznością, zawsze dbając o kulturę słowa i rzetelność 
przekazu. Pańska droga zawodowa to nie tylko sport, pańska wiedza, wspomnienia o 
spotkaniach z legendami takimi jak Jan Ciszewski, Bogdan Tomaszewski czy Włodzimierz 
Szaranowicz oraz nieustająca aktywność budzą najwyższy podziw środowiska. Jednak 
dzisiejsze wyróżnienie podkreśla jeszcze jeden równie istotny fundament pana działalności. 
Rzetelność dziennikarską. W świecie zalewanym informacyjnym szumem, Pan zawsze 
wybierał drogę uważnego obserwatora i dociekliwego kronikarza rzeczywistości. To 
umiejętność słuchania drugiego człowieka i niezachwiana dbałość o czystość i wagę słowa. 
Przyznanie złotego mikrofonu to nie tylko nagroda za 50 lat pracy z tym atrybutem w dłoni. 
To wyraz uznania dla człowieka, który stał się instytucją. Dla dziennikarza, który udowodnił, 
że lokalne newsy i lokalny sport mogą mieć wymiar wielkiego dziennikarstwa. Panie Jerzy, 
dziękujemy za każde słowo wypowiedziane na sportowych arenach. Życzymy Panu 
niesłabnącego zdrowia, pogody ducha i by Pana głos jeszcze przez długie lata towarzyszył 
sukcesom naszych sportowców. Gratulacje mistrzu mikrofonu z upoważnienia i w imieniu 
członków sekcji sprawozdawców i komentatorów sportowych, z upoważnienia dziennikarzy 
Polskiej Rzeczypospolitej, Mirosław Umot.” 
 
Głos zabrali: 
 
-V-ce Prezes  Wielkopolskiego Towarzystwa Kulturalnego Ośrodek Regionalizmu 
Wielkopolskiego w Poznaniu- Redaktor Naczelny „Przeglądu Wielkopolskiego” Pan Jan Japas 
Szumański 
-p.Jerzy Papiewski. 
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Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 15 minutową przerwę w obradach sesji – od 
godz. 10.33 

Przerwa trwała do godz. 10.46 

Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 

Do p-ktu 3 „a”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obszaru położonego w Kutnie przy ul. Grunwaldzkiej i Oporowskiej. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/217/26 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Grunwaldzkiej i Oporowskiej. (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „b”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż spółdzielczego 
własnościowego prawa do lokalu mieszkalnego nr 2 znajdującego się w Łowiczu, osiedle 
Władysława Reymonta 1. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/218/26 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż spółdzielczego własnościowego prawa do lokalu 
mieszkalnego nr 2 znajdującego się w Łowiczu, osiedle Władysława Reymonta 1. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „c”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Górnej. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
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Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/219/26 
w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Górnej. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „d”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Sklęczkowskiej. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/220/26 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Miasta Kutno położonej w Kutnie przy ul. Sklęczkowskiej. (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „e”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego 
programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Kutno na lata 2025-2029. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 19 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/221/26  
zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Miasta Kutno na lata 2025-2029. (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „f”; 
 
Dotyczy projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Kutno w 2026 roku 
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Radni RM otrzymali projekt uchwały wraz z uzasadnieniem a w  dniu 20 lutego 2026 r. projekt 
uchwały po poprawkach, o które wnioskowały dwie komisje - Rewizyjna i Rozwoju Miasta. 
Poprawiona wersja projektu została przekazana pismem z dnia 19 lutego 2026 r., znak 
BP.0002.2.2026.MM.4,9. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Tomasz Rędzikowski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań. 
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/222/26  
w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Miasta Kutno w 2026 roku. (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „g”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych 
warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, w tym sąsiedzkie i 
specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 
osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 
całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz w sprawie 
rozszerzenia katalogu osób, dla których wsparcie w postaci usług sąsiedzkich będzie miało 
charakter uzupełniający, a także określenia wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz 
sposobu rozliczania wykonywania takich usług. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/223/26  
w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 
odpłatności za usługi opiekuńcze, w tym sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 
wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 
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oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 
trybu ich pobierania oraz w sprawie rozszerzenia katalogu osób, dla których wsparcie w 
postaci usług sąsiedzkich będzie miało charakter uzupełniający, a także określenia wymiaru 
i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

Do p-ktu 3 „h”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno 
w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach 
treningowych lub wspomaganych w Kutnie. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/224/26  
w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowych 
zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych lub wspomaganych w 
Kutnie. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „i”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Rafał Jóźwiak; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Bartopsz Czechopwski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora. 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań. 
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
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Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 1 głosie „przeciw” i 6 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/225/26  
w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „j”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Kutno. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski. 
 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań. 
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 7 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/226/26  
w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Kutno (uchwała stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 3 „k”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 28 stycznia 2026 r. o 
uruchomienie stałej, cyklicznej działalności pod nazwą roboczą „Opera i Filharmonia w 
Kutnie”. 
 
Radni RM otrzymali projekt uchwały wraz z uzasadnieniem wraz z pełną dokumentacją w 
sprawie  wniosku: (dwa e-maile wnioskodawcy, opinię prawną, pismo Prezydenta oraz opinię 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, którą to wydała na swoim posiedzeniu w dniu 18 lutego 
2026 r.) 
Projekt uchwały jest inicjatywą uchwałodawczą tej komisji.   
 
Radni RM mogli zapoznać się z treścią Przewodniczący RM nie odczytywał wniosku.  
 
W uzasadnieniu Rady Miasta Kutno (załącznik do uchwały) jest naniesiona jedna poprawka, 
która dotyczy daty pisma skierowanego do Zespołu Radców Prawnych. Była data 2 lutego 
2026 r. a powinna być data 28 stycznia 2026 r.  
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Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/227/26  
w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 28 stycznia 2026 r. o uruchomienie stałej, cyklicznej 
działalności pod nazwą roboczą „Opera i Filharmonia w Kutnie”.(uchwała stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 3 „l”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno 
w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem 
prowadzącym jest gmina Miasto Kutno. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXV/228/26  
w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia Żłobka 
Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina Miasto 
Kutno. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 15 minutową przerwę w obradach sesji – od 
godz. 10.00 

Przerwa trwała do godz. 12.25 

Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 

Do p-ktu 4: 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych.  
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta znajduje się w aktach Biura Rady Miasta  
Informację Prezydenta Miasta Radni otrzymali w systemie  E-sesja. 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Dyrektor MOSIR w Kutnie-p.Jarosław Szałamacha; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
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-Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Rozwoju UM-p.Michał Adamski; 
-Radny RM -p.Artur Ciurlej; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM -p.Michał Łucki; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski. 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
 
Do Informacji przedstawionych przez Przewodniczącego RM oraz Prezydenta Miasta Kutno 
nie było więcej pytań.  

Do p-ktu 5: 
 
Przyjęcie protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytej w dniach 16 grudnia 2025 r. i 
27 stycznia 2026 r. 
 
Radni RM mogli zapoznać się z treścią protokołów – zostały one doręczone w formie PDF na 
pocztę meilową. 
 
Radni nie wnieśli do nich żadnych uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła protokoły z obrad Sesji Rady 
Miasta Kutno odbytych w dniach 16 grudnia 2025 r. i 27 stycznia 2026 r. 
 

Do p-ktu 6: 
 
Sprawy różne. 
 
Prezydent Miasta Kutno p. Mariusz Sikora pismem z dnia 30 stycznia 2026 r., znak 
SiT.423.12.2025.WaAn.4 przekazał informację dotyczącą wysokości przyznanych dotacji na 
poszczególne przedsięwzięcia sportowe, które kluby zamierzają realizować w 2026 roku. 
 
Informacja ta została udostępniona w systemie esesja w dniu 04 lutego 2026 r.  
 
Radni RM mogli się z zapoznać z informacją (załącznik)  
 
Do informacji nie wniesiono  uwag lub zapytań 
 
Przewodniczący RM  stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację dotyczącą wysokości przyznanych dotacji na poszczególne przedsięwzięcia 
sportowe, które kluby zamierzają realizować w 2026 roku. 
 
Prezydent Miasta Kutno p. Mariusz Sikora pismem z dnia 16 lutego 2026 r., znak 
EDU.4424.4.2026.ŁP.6 przekazał informację dotyczącą wysokości średnich wynagrodzeń 
nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach, przedszkolach i 
innych formach wychowania przedszkolnego prowadzonych przez Miasto Kutno uzyskanych 
w 2025 roku. 
Informacja ta została udostępniona w systemie esesja w dniu 17 lutego 2026 r.  
 
Radni RM mogli się z zapoznać z informacją (załącznik)  
 
Do informacji nie wniesiono  uwag lub zapytań 
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Przewodniczący RM  stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
informację dotyczącą wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 
stopniach awansu zawodowego w szkołach, przedszkolach i innych formach wychowania 
przedszkolnego prowadzonych przez Miasto Kutno uzyskanych w 2025 roku. 
 
Przewodniczący RM poinformował o pismach jakie wpłynęły, z którymi radni  mogli się 
zapoznać w systemie e-sesja (oryginały pism dostępne są w Biurze Rady Miasta Kutno): 
 
1) pismo z dnia 19 stycznia 2026 r., znak WA-0031/V/13/2026 RIO w Łodzi przekazujące w 
załączeniu uchwałę Nr V/13/2026 Składu Orzekającego RIO w Łodzi z dnia 19 stycznia 2026 
roku w sprawie opinii dotyczącej możliwości sfinansowania deficytu budżetowego oraz 
prawidłowości planowanej kwoty długu Miasta Kutno (załącznik) 
- dokumenty przekazane do zapoznania się w systemie esesja w dniu 20 stycznia 2026 r. 
 
2) pismo z dnia 19 stycznia 2026 r. Dyrektora SP Nr 1 w Kutnie przesyłające kopię 
wyjaśnienia z dnia 07 stycznia 2026 r., znak SP1.051.16.2025 skierowanego do Łódzkiego 
Kuratora Oświaty w Łodzi. (załącznik) 
- dokumenty przekazane do zapoznania się w systemie esesja w dniu 22 stycznia 2026 r. 
 
3) pismo z dnia 30 grudnia 2025 r., sygn.. akt II SA/Łd 499/25 Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi przekazujące odpis prawomocnego postanowienia z dnia 09 
października 2025 r. (dotyczy to skargi na uchwałę Nr XXXIX/414/09 Rady Miasta Kutno z 
dnia 08 września 2009 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla terenu położonego w Kutnie pomiędzy ulicami: Piwną, Objazdową, Łęczycką, Matejki, 
Łąkoszyńską i torami PKP. (załącznik) 
- dokumenty przekazane do zapoznania się w systemie esesja w dniu 07 stycznia 2026 r. 
 
4) pismo z dnia 17 lutego 2026 r. – wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w 
sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (załącznik) 
- dokumenty przekazane do zapoznania się w systemie esesja w dniu 18 lutego 2026 r., 
wnioskiem zajmie się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
 
Ponadto Przewodniczący RM poinformował, że wpłynęły dwie korespondencje z Urzędu 
Skarbowego w Kutnie z klauzulą „tajemnica skarbowa”. Przewodniczący RM zapoznał się z 
nimi w dniach 13 stycznia 2026 r. i 28 stycznia 2026 r.  
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora- przedstawił nowo powołanego Prezesa TBS Sp z o.o. w 
Kutnie p.Jarosława Pełczyńskiego;  
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM-p.Tomasz Rędzikowski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny RM-p.Robert Małachowski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM-p.Janusz Kołodziejski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 



Protokół Nr XXXV/26 – 24.02.2026 r. 

14 
 

-Radny RM-p.Arkadiusz Olesiński; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Robert Stepniewski; 
-Radny RM-p.Arkadiusz Olesiński; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora- przedstawił nowo powołanego Prezesa GOŚ Sp z o.o. w 
Kutnie p.Michała Tetkowskiego  
 

Do p-ktu 7: 
 
Zakończenie obrad. 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
Przewodniczący RM  podziękował za udział w sesji. 
 
Przewodniczący RM zamknął obrady  XXXV Sesji Rady Miasta Kutno. 
 
 
 

PROTOKOŁOWAŁY:       PRZEWODNICZYŁ: 

 

Wioletta Gruszka       Paweł Markiewicz 

Naczelnik  Biura Rady Miasta Kutno Przewodniczący Rady 
Miasta Kutno 

Aleksandra Ośrodek-Rzetelska      

Inspektor Biura Rady Miasta Kutno   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


